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Atan°39/2016

Ata da Sessão Ordinária do dia 29 de novembro de 2016, aos vinte e nove dias do mês de
novembro, às vinte horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se
a Sessão Ordinária tendo na presidência o vereador Pedro Alberto Verto de Lima, como primeiro
secretário o vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário o vereador João
Roberto SanfAna, estiveram presentes todos os Srs. Vereadores. Iniciada a Sessão, o Sr.
Presidente colocou em discussão as Atas das Sessões Ordinária e Extraordinária do dia 08 de
novembro de 2016 e Extraordinárias do dia 10 e 24 de novembro de 2016, ninguém querendo
fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou as referidas Atas em votação, sendo aprovadas por
unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais nada a tratar no expediente, o Sr. presidente
abriu a Ordem do dia, solicitando ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei
n°10/2016, que dispõe sobre alteração do Plano Plurianual do Município de Nipoã, para o
período de 2017, após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por
unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura do projeto de lei n°l 1/2016, que dispõe sobre as Diretrizes
Orçamentarias para o exercício financeiro de 201$, após ser lido foi colocado em discussão e
votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo
o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n°12/2016,
que estima a receita e fixa a despesa do Município de Nipoã para o exercício de 2017, após ser
lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário
em primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a
leitura do Projeto de Lei n°18/2016, que denomina Creche escola de Nipoã "lolanda Spagnoli
Scalon", após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de
votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei Complementar n°l 1/2016, que dispõe sobre
alienação de área de propriedade municipal, por doação e dá outras providências, após ser lido
foi colocado em discussão e votado, sendo rejeitado por 05 votos desfavoráveis em primeira
discussão. Seguindo o Sr. presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do
projeto de Lei n°12/2016, que dispõe sobre a alienação de área de propriedade municipal, por
doação e dá outras providências, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra
o vereador Aparecido João Pereira; manifestou-se contra o projeto e neste momento houve
manifestações e gritaria, onde várias pessoas falavam ao mesmo tempo o que impedia de
entender o restante das explicações do vereador. Fez uso da palavra o vereador João Roberto
Sant'Ana; manifestou-se favorável ao projeto, pois as pessoas que estão querendo os terrenos são
pessoas trabalhadoras e honestas e estão pagando aluguel. Voltou a fazer uso da palavra o
vereador Aparecido João Pereira; disse concordar com o vereador mas tem certeza que ele está
sendo beneficiado com isto e ele nunca foi beneficiado com nada. Ninguém mais querendo fazer
uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido projeto de lei em votação, sendo rejeitado por
05 votos desfavoráveis em primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei Complementar n° 13/2016, que dispõe sobre
alienação de área de propriedade municipal, por doação e dá outras providências, após ser lido
foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes, pediu
outra Sessão logo após esta para que os projetos que forem aprovados em primeira discussão
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possam ser apreciados novamente. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr.
Presidente colocou o projeto de Lei Complementar n°13/2016 em votação, sendo rejeitado por 05
votos desfavoráveis em primeira discussão.Seguindo o Sr. Presidente colocou o Requerimento
verbal do vereador Carlos Roberto Fernandes em discussão e em seguida em votação, sendo
aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais nada a tratar na Ordem do Dia,
o Sr. Presidente abriu as Explicações pessoais, ninguém querendo fazer uso da palavra e não
tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina e a presença de todos, fez
os comunicados finais, determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida
nos termos regimentais.

e Lima - Presidente

Carlos Roberto Fernandes \1° Secretário

bberto SanfAna - 2° Secretário
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